
Лекция № 6  Классическая механика 
(Для студентов элитного отделения 
ЭТО –I)



Столкновения частиц

� При абсолютно упругом ударе 
сохраняются импульс и 
механическая энергия

� При абсолютно неупругом ударе 
импульс сохраняется. 
Механическая энергия частично 
переходит во внутреннюю 
энергию



Центральный абсолютно упругий 
удар
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Частные случаи
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Абсолютно неупругий удар
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Скорость составного тела
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Нецентральный абсолютно упругий удар 
двух шаров одинаковой массы

αНайдем угол разлета
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Нецентральный неупругий удар двух 
шаров одинаковой массы (второй шар 
неподвижен)
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При неупругом удареQ и следовательно угол разлета
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зависит от соотношения величин, входящих в уравнен .ие


